证券代码: 834541

证券简称: 创显科教

主办券商: 光大证券

# 广州创显科教股份有限公司 为全资子公司南京迅云网络科技有限公司提供担保 的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

#### 一、担保情况概述

#### (一)担保基本情况

公司全资子公司南京迅云网络科技有限公司出于业务发展需要, 拟向南京银行股份有限公司珠江支行申请人民币 500 万元的授信(具 体金额以实际放款的金额为准),广州创显科教股份有限公司为本次 授信提供连带责任保证担保。

# (二) 是否构成关联担保

本次对外担保不构成关联担保。

# (三) 表决和审议情况

2017年9月25日,公司第一届董事会第二十九次会议审议通过了《关于公司为全资子公司南京迅云网络科技有限公司申请授信提供担保的议案》,表决结果:7票同意、0票反对、0票弃权。本议案无需提交股东大会审议。

# 二、被担保人信息

# (一)被担保人基本情况

#### 1. 被担保人

被担保人: 南京迅云网络科技有限公司

被担保人住所:南京市雨花台区雨花开发区三鸿路6号6幢

法定代表人: 孙志敏

注册资本: 1000 万元人民币

主营业务: 网络技术的开发、技术转让、技术咨询; 光电技术的研发、销售; 电子产品的研发、销售、技术服务; 计算机软件的技术开发、技术咨询; 自营和代理各类商品和技术的进出口业务(国家限定企业经营或禁止进出口的商品和技术除外)。(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)

成立日期: 2013年11月5日

注册地址:南京市雨花台区雨花开发区三鸿路6号6幢

# (二)被担保人信用状况

单位名称:南京迅云网络科技有限公司

信用等级: 不适用

资产总额: 4908.27万元

负债总额: 3014.79万元

净资产: 1893.48万元

营业收入: 3212.24 万元

税前利润: 1090.91万元

净利润: 982.03万元

其它需要说明的情况:以上财务数据为截止 2016 年 12 月 31 日

未经审计的数据。

#### 三、担保协议的主要内容

广州创显科教股份有限公司为本次贷款提供连带责任保证担保。

担保方式: 连带责任保证

担保期限: 以实际签订的合同为准

担保金额: 5,000,000.00 (具体金额以实际签订的合同为准)

# 四、董事会意见

#### (一) 公司提供担保的原因

鉴于南京迅云网络科技有限公司(被担保人)为公司全资子公司,且经营状况良好、资产负债结构合理,公司董事会认为该担保风险可控,同意为其提供担保。

### (二) 担保事项的利益和风险

本公司董事会认为,南京迅云网络科技有限公司(被担保人) 经营状况良好,财务状况稳定,偿债能力较强。本次的对外担保不 会对公司的正常经营和业务发展造成不良影响,也不会给公司带来 重大的财务风险,不会损害公司及股东利益。

### 五、对外担保累计金额

	项目	金额 (元)	比例
	对外担保累计金额	7,333,245.00	5. 32%
其	逾期担保累计金额	_	_
中	超过本身最近一期经审计	_	-

	净资产 50%的担保金额		
	为资产负债率超过 70%担	333, 245. 00	0. 31%
	保对象提供的担保金额		

其中,对外担保累计金额占公司最近一期审计净资产的比例为5.32%。(本比例包括公司向全资子公司广州迅云教育科技有限公司和武汉华大天童教育科技有限公司的担保,合计金额为7,333,245.00元,占公司净资产的比例为5.32%)

## 六、备查文件目录

《广州创显科教股份有限公司第一届董事会第二十九次会议决议》。

广州创显科教股份有限公司 董事会 2017年9月27日